



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 3/2021 - CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

Retificação do prazo para submissão de recurso contra o resultado preliminar do Exame de Reconhecimento de Saberes do Curso Técnico em Manutenção Automotiva Subsequente ao Ensino Médio do semestre 2021/2.

A COORDENADORA-GERAL DE ENSINO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 1.011-RIFB/IFB, de 8 de outubro de 2021, publicada no Diário Oficial da União em 13 de outubro de 2021, torna pública a **retificação do Edital 2/2021 - CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA** da seguinte forma:

No **cronograma**, onde se lê:

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital de Reconhecimento de Saberes	06/10/2021
Período de inscrições	06 a 20/10/2021
Período para aplicação do Exame	21/10/2021 a 09/11/2021
Publicação do resultado preliminar	10/11/2021
Interposição de Recurso	11 e 12/11/2021
Análise dos recursos	16/11/2021
Publicação do resultado final	17/11/2021

Leia-se:

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital de Reconhecimento de Saberes	06/10/2021
Período de inscrições	06 a 20/10/2021
Período para aplicação do Exame	21/10/2021 a 09/11/2021
Publicação do resultado preliminar	11/11/2021
Interposição de Recurso	12 a 15/11/2021
Análise dos recursos	16/11/2021
Publicação do resultado final	16/11/2021

Brasília, 11 de novembro de 2021.

Original assinado eletronicamente

ALINE AUXILIADORA TIRELI MIRANDA
Coordenadora-Geral de Ensino
Portaria 1.011-RIFB/IFB, de 8 de outubro de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Auxiliadora Tireli Miranda**, COORDENADOR GERAL - FG1 - CGEN, em 11/11/2021 16:45:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 320713

Código de Autenticação: 80546e2c57



Campus Estrutural
Área Especial nº 01, Quadra 16, Cidade
do Automóvel/SCIA, ESTRUTURAL / DF,
CEP 71.255-200